

Znak sprawy: OR-VII.272.3.4.2021

## **SPROSTOWANIE ZAWIADOMIENIA O WYBORZE OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ w zakresie części IX**

Zamawiający, Powiat Bydgoski informuje o sprostowaniu oczywistej omyłki rachunkowo-pisarskiej w zawiadomieniu o wyborze oferty najkorzystniejszej na **„ZAKUP SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO I OPROGRAMOWANIA w ramach projektu „Rozwój bazy kształcenia zawodowego w powiecie bydgoskim” w zakresie części IX** z dnia 06 lipca 2021 r. sprostowanego 28 lipca 2021 r.

W zawiadomieniu o wyborze oferty najkorzystniejszej w zakresie części IX z dnia 06 lipca 2021 r. sprostowanym w dniu 28 lipca 2021 r. Zamawiający prostuje następującą oczywistą omyłkę rachunkowo- pisarską:

W zdaniu drugim pod tabelą ze streszczeniem oceny ofert złożonych na wykonanie części IX zamówienia wpisano jako cenę wybranej oferty brutto kwotę 56180,00 zł, a winna być podana cena 56181,00 zł.

### **Uzasadnienie**

Zamawiający po otrzymaniu faktury za dostawę 150 pakietów biurowych na kwotę inną niż wynikająca z umowy zawartej z Wykonawcą w dniu 14 lipca 2021 r. ponownie przeanalizował dokumenty złożone w postępowaniu przez Wykonawcę na realizację części IX zamówienia. Stwierdzono, że na etapie weryfikacji poprawności obliczenia ceny oferty została popełniona oczywista omyłka rachunkowo- pisarska polegająca na wpisaniu w piśmie z dnia 23 czerwca 2021 r. informującym o poprawieniu oczywistej omyłki rachunkowej kwoty 56180,00 zł zamiast 56181,00 zł. Błędnie wpisana kwota została powielona w kolejnych dokumentach związanych z postępowaniem, w tym w sprostowaniu zawiadomienia o wyborze oferty najkorzystniejszej na „ZAKUP SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO I OPROGRAMOWANIA w ramach projektu „Rozwój bazy kształcenia zawodowego w powiecie bydgoskim” w zakresie części IX z dnia z 28 lipca 2021 r.

Sprostowanie omyłki rachunkowo- pisarskiej nie prowadzi do zmiany oceny ofert złożonych na realizację części IX zamówienia.

W związku z powyższym sprostowanie zaistniałego błędu jest uzasadnione i konieczne i dotyczy wszystkich dokumentów związanych z postępowaniem o udzielenie zamówienia w zakresie części IX.

Bydgoszcz, dnia 12 sierpnia 2021 r.

Podpisał: Starosta Bydgoski- Wojciech Porzych

